

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE**  
**MINAS GERAIS**  
**PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO – PROEX**  
**PROGRAMA INSTITUCIONAL BOLSAS DE EXTENSÃO PARA DISCENTES – PIBED**

**EDITAL Nº. 07/2019-PROEX/IFNMG**

Edital Nº. 07/2019 de 27 de maio de 2019, retifica Edital Nº. 01/2019-PROEX/IFNMG –  
DEMANDA INDUZIDA

A Pró-Reitoria de Extensão – PROEX do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, adequa o edital devido a expedição da **PORTARIA REITOR Nº 618/2019** que estabelece ações integradas, a serem implementadas pelo IFNMG, em razão do contingenciamento de recursos pelo governo federal, sendo respaldado pelo art 15.2 desse edital descrito abaixo:

**15.2.** Havendo contingência e ou restrições orçamentárias pelo Governo Federal, poderá haver cortes no pagamento de bolsas, em concordância com o orçamento aprovado pela União com aviso prévio aos coordenadores de projetos;

Resolve:

**I- Retificar o item 3, 3.1, 3.2, na forma abaixo especificada;**

**Onde se lê:**

**3. Tipos de Bolsas**

3.1 Bolsa BED/tec – Destinada a participação de discentes dos cursos técnicos, vigência de abril a setembro de 2019 (máximo de 06 meses).

3.2 Bolsa BED/sup – Destinada a participação de discentes dos cursos superiores, vigência de abril a setembro de 2019 (máximo de 06 meses).

**Leia-se:**

**3. Tipos de Bolsas**

3.1 Bolsa BED/tec – Destinada a participação de discentes dos cursos técnicos, vigência de junho a novembro de 2019 (máximo de 06 meses).

3.2 Bolsa BED/sup – Destinada a participação de discentes dos cursos superiores, vigência de junho a novembro de 2019 (máximo de 06 meses).

II- Retificar o item 3.3, 3.3.1, na forma abaixo especificada;

Onde se lê:

### 3.3 Quantidades de Bolsas por campus e Vinculação aos Projetos

3.3.1 A quantidade de bolsa por Campus são as indicadas no Quadro I:

**Quadro I – Número total de bolsas**

| ITEM         | CAMPUS        | Número BEDsup | Valor             | Número BEDtec | Valor             | Quantidade Meses de concessão | VALOR TOTAL           |
|--------------|---------------|---------------|-------------------|---------------|-------------------|-------------------------------|-----------------------|
| 1.           | Almenara      | 07            | R\$ 400,00        | 07            | R\$ 160,00        | 06                            | R\$ 23.520,00         |
| 2.           | Araçuaí       | 07            | R\$ 400,00        | 07            | R\$ 160,00        | 06                            | R\$ 23.520,00         |
| 3            | Arinos        | 06            | R\$ 400,00        | 08            | R\$ 160,00        | 06                            | R\$ 22.080,00         |
| 4.           | Diamantina    | 0             | R\$ 400,00        | 24            | R\$ 160,00        | 06                            | R\$ 23.040,00         |
| 5.           | Janaúba       | 0             | R\$ 400,00        | 16            | R\$ 160,00        | 06                            | R\$ 15.360,00         |
| 6.           | Januária      | 07            | R\$ 400,00        | 07            | R\$ 160,00        | 06                            | R\$ 23.520,00         |
| 7.           | Montes Claros | 09            | R\$ 400,00        | 02            | R\$ 160,00        | 06                            | R\$ 23.520,00         |
| 8.           | Pirapora      | 07            | R\$ 400,00        | 07            | R\$ 160,00        | 06                            | R\$ 23.520,00         |
| 9.           | Porteirinha   | 07            | R\$ 400,00        | 07            | R\$ 160,00        | 06                            | R\$ 23.520,00         |
| 10.          | Salinas       | 09            | R\$ 400,00        | 02            | R\$ 160,00        | 06                            | R\$ 23.520,00         |
| 11.          | Teófilo Otoni | 07            | R\$ 400,00        | 08            | R\$ 160,00        | 06                            | R\$ 24.480,00         |
| <b>TOTAL</b> |               | <b>66</b>     | <b>R\$ 400,00</b> | <b>95</b>     | <b>R\$ 160,00</b> | <b>06</b>                     | <b>R\$ 249.600,00</b> |

Leia-se:

**Quadro I – Número total de bolsas**

| ITEM | CAMPUS       | Número BEDsup       | Valor      | Número BEDtec | Valor      | Quantidade Meses de concessão | VALOR TOTAL          |
|------|--------------|---------------------|------------|---------------|------------|-------------------------------|----------------------|
| 1.   | Almenara     | 02                  | R\$ 400,00 | 02            | R\$ 160,00 | 02                            | R\$ 2.240,00         |
|      |              | 05                  | R\$ 160,00 | 05            | R\$ 64,00  | 06                            | R\$ 6.720,00         |
|      |              | <b>R\$ 8.960,00</b> |            |               |            |                               |                      |
| 2.   | Araçuaí      | 07                  | R\$ 400,00 | 07            | R\$ 160,00 | 02                            | R\$ 7.840,00         |
|      |              | 07                  | R\$ 160,00 | 07            | R\$ 64,00  | 01                            | R\$ 1.568,00         |
|      |              | <b>R\$ 9.408,00</b> |            |               |            |                               |                      |
| 3    | Arinos*      | 04                  | R\$ 400,00 | 05            | R\$ 160,00 | 2,5                           | R\$ 6.000,00         |
|      |              | 03                  | R\$ 166,67 | 01            | R\$ 66,67  | 06                            | R\$ 3.400,08         |
|      |              | <b>R\$ 9.400,08</b> |            |               |            |                               |                      |
| 4.   | Diamantina** | 00                  | R\$ 400,00 | 21            | R\$ 160,00 | 03                            | <b>R\$ 10.080,00</b> |
| 5.   | Janaúba      | 00                  | R\$ 400,00 | 16            | R\$ 160,00 | 02                            | R\$ 5.120,00         |

|              |               |                      |            |    |            |    |                     |
|--------------|---------------|----------------------|------------|----|------------|----|---------------------|
|              |               | 00                   | R\$ 400,00 | 16 | R\$ 64,00  | 01 | R\$ 1.024,00        |
|              |               | <b>R\$ 6.144,00</b>  |            |    |            |    |                     |
| 6.           | Januária***   | 01                   | R\$ 400,00 | 00 | R\$ 160,00 | 02 | R\$ 800,00          |
|              |               | 00                   | R\$ 400,00 | 02 | R\$ 160,00 | 03 | R\$ 960,00          |
|              |               | 06                   | R\$ 160,00 | 05 | R\$ 64,00  | 06 | R\$ 7.680,00        |
|              |               | <b>R\$ 9.440,00</b>  |            |    |            |    |                     |
| 7.           | Montes Claros | 01                   | R\$ 400,00 | 00 | R\$ 160,00 | 01 | R\$ 400,00          |
|              |               | 01                   | R\$ 160,00 | 01 | R\$ 64,00  | 01 | R\$ 224,00          |
|              |               | 02                   | R\$ 400,00 | 00 | R\$ 160,00 | 02 | R\$ 1.600,00        |
|              |               | 01                   | R\$ 160,00 | 00 | R\$ 160,00 | 05 | R\$ 800,00          |
|              |               | 05                   | R\$ 160,00 | 00 | R\$ 64,00  | 06 | R\$ 4.800,00        |
|              |               | <b>R\$ 7.824,00</b>  |            |    |            |    |                     |
| 8.           | Pirapora      | 01                   | R\$ 340,00 | 01 | R\$ 160,00 | 02 | R\$ 1.000,00        |
|              |               | 02                   | R\$ 400,00 | 00 | R\$ 160,00 | 02 | R\$ 1.600,00        |
|              |               | 03                   | R\$ 400,00 | 02 | R\$ 160,00 | 03 | R\$ 4.560,00        |
|              |               | 00                   | R\$ 340,00 | 02 | R\$ 160,00 | 04 | R\$ 1.280,00        |
|              |               | 00                   | R\$ 400,00 | 01 | R\$ 160,00 | 06 | R\$ 960,00          |
|              |               | <b>R\$ 9.400,00</b>  |            |    |            |    |                     |
| 9.           | Porteirinha   | 07                   | R\$ 240,00 | 07 | R\$ 96,00  | 04 | <b>R\$ 9.408,00</b> |
| 10.          | Salinas       | 08                   | R\$ 176,00 | 02 | R\$ 80,00  | 06 | <b>R\$ 9.408,00</b> |
| 11.          | Teófilo Otoni | 00                   | R\$ 400,00 | 05 | R\$ 160,00 | 02 | R\$ 1.600,00        |
|              |               | 00                   | R\$ 400,00 | 08 | R\$ 160,00 | 06 | R\$ 7.680,00        |
|              |               | <b>R\$ 9.280,00</b>  |            |    |            |    |                     |
| <b>TOTAL</b> |               | <b>R\$ 98.752,08</b> |            |    |            |    |                     |

\* O Campus Arinos fará uma complementação no valor de R\$ 1.000,00 referente a uma bolsa superior do Projeto Grupo de Soluções Tecnológicas;

\*\* O Campus Diamantina fará uma complementação no valor de R\$ 864,00 para o pagamento integral de bolsas durante 3 MESES de execução de 6 projetos;

\*\*\*O Campus Januária fará uma complementação no valor de R\$ 40,00 para o pagamento das bolsas.

## Quadro II - Recursos PROEX

| Item                        | Campus        | Valores por Campus   |
|-----------------------------|---------------|----------------------|
| 1.                          | Almenara      | R\$ 8.960,00         |
| 2.                          | Araçuaí       | R\$ 9.408,00         |
| 3.                          | Arinos        | R\$ 8.400,08         |
| 4.                          | Diamantina    | R\$ 9.216,00         |
| 5.                          | Janaúba       | R\$ 6.144,00         |
| 6.                          | Januária      | R\$ 9.400,00         |
| 7.                          | Montes Claros | R\$ 7.842,00         |
| 8.                          | Pirapora      | R\$ 9.400,00         |
| 9.                          | Porteirinha   | R\$ 9.408,00         |
| 10.                         | Salinas       | R\$ 9.408,00         |
| 11.                         | Teófilo Otoni | R\$ 9.280,00         |
| <b>Total Recursos PROEX</b> |               | <b>R\$ 96.866,08</b> |

III- Retificar o item VI , quadro IV, na forma abaixo especificada;

Onde se lê:

#### VI - CRONOGRAMA

6. O cronograma de eventos do edital estão apresentados no QUADRO IV

#### QUADRO IV – Cronograma de Eventos

| EVENTO  | DATA/PERÍODO            |
|---|-------------------------|
| 1. Publicação do Chamamento   | 27/02/2019              |
| 2. Recursos contra o Chamamento elaborado no email kleber.santos@ifnmg.edu.br | 01/03/2019              |
| 3. Análise e resposta aos recursos  | 07/03/2019              |
| 4. Inscrição via via formulário eletrônico – "google drive"- Quadro II        | 07/03/2019 a 24/03/2019 |
| 5. Seleção dos Coordenadores (Comissão/Proex)                                 | 25 a 26/03/2019         |
| 6. Divulgação do resultado preliminar da seleção – Site IFNMG                 | 27/03/2019              |
| 7. Interposição de recurso referente ao resultado preliminar da seleção       | 27 a 28/03/2019         |
| 8. Análise do recurso pela Comissão Permanente de Extensão                    | 29/03/2019              |
| 9. Publicação do Resultado Final  | 01/04/2019              |
| 10. Período de vigência das ações   | 01/04/2019 a 10/10/2019 |
| 11. Período de seleção dos discentes bolsistas                                | 01 a 05/04/2019         |
| 12. Inserção do Projeto no SUAP via Coordenador vencedor                      | 01/04/2019 a 12/04/2019 |

Leia-se:

| EVENTO  | DATA/PERÍODO            |
|---|-------------------------|
| 1. Publicação do Chamamento   | 27/02/2019              |
| 2. Recursos contra o Chamamento elaborado no email kleber.santos@ifnmg.edu.br | 01/03/2019              |
| 3. Análise e resposta aos recursos  | 07/03/2019              |
| 4. Inscrição via via formulário eletrônico – "google drive"- Quadro II        | 07/03/2019 a 24/03/2019 |
| 5. Seleção dos Coordenadores (Comissão/Proex)                                 | 25 a 26/03/2019         |
| 6. Divulgação do resultado preliminar da seleção – Site IFNMG                 | 27/03/2019              |
| 7. Interposição de recurso referente ao resultado preliminar da seleção       | 27 a 28/03/2019         |
| 8. Análise do recurso pela Comissão Permanente de Extensão                    | 29/03/2019              |
| 9. Publicação do Resultado Final  | 01/04/2019              |
| 10. Período de vigência das ações   | 03/06/2019 a 29/11/2019 |
| 11. Período de seleção dos discentes bolsistas                                | 01 a 05/04/2019         |
| 12. Inserção do Projeto no SUAP via Coordenador vencedor                      | 01/04/2019 a 29/05/2019 |

Montes Claros (MG), 28 de maio de 2019.

Maria Araci Magalhães  
Pró-Reitora de Extensão

Angela Gama Dias de Oliva  
Coordenadora de Programas, Projetos e Registros  
Pró-Reitora de Extensão Substituta